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Teilnehmer am  
Vergabeverfahren 6002979201  
über e-Vergabe-Plattform 
 

Aktenzeichen Ansprechperson Telefon E-Mail Datum 
6002979201 RAI’in Trilling 04131 80 2681 Bwdlzmunsterbeschaffung 

@bundeswehr.org 
06.02.2026 

Betreff: Vergabeverfahren Erstellung von MPE Plänen TrÜbPl Komplex Munster 2026/0068Tr 
hier: Bieterfragen 
Bezug: 1. Vergabeunterlagen zu 6002979201-BwDLZ Munster 

2. Bieterfragen 

Sehr geehrte Damen und Herren,

folgende Bieterfragen haben mich erreicht. Die Antworten finden Sie unter der je-
weiligen Frage.  

Frage 1: Für eine gesicherte Kalkulation wäre die BKBU-DB und die zugehörige 
Geometrie erforderlich - Ihre Aufzählung listet nur die daraus abgeleiteten Ergeb-
nisse auf. Wir würden uns freuen, wenn Sie diese gleich mit beifügen, da wir sonst 
mit einem Sicherheitsaufschlag kalkulieren müssen. 

Antwort 1: Die geforderten Dokumente können dem Auftragnehmer aufgrund der 
Einstufung erst nach Auftragserteilung zur Verfügung gestellt werden. 
 
Frage 2: Laut LV sind die Ergebnisse im ArcGIS 10.6.1 for Desktop aufzubereiten. 
Da der Support von Herstellerseite hierfür im März 2026 zeitnah eingestellt wird, 
wäre die Frage, ob eine Aufbereitung der Daten in ArcGIS Pro ebenfalls möglich 
ist? 
 
Antwort 2: Die Aufbereitung in ArcGIS Pro ist ebenfalls möglich. 
 
Frage 3: In Anlage 1.2 berechnet sich die Angebotssumme aus den Feldern D13 
und F13, dies scheint nicht korrekt zu sein, da somit die Gesamtstunden der 
Summe hinzugerechnet werden. Soll die Formel in Feld F20 eigenständig ange-
passt werden oder wird die Datei neu bereitgestellt? 
 
Antwort 3: Der Fehler wird bestätigt. Die Datei wird neu bereitgestellt und mit der 
neuen Version hochgeladen. 
 
Frage 4: wir bitten um Rückmeldung bezüglich der Unklarheiten der Preisauftei-
lung. In Anlage 1.2 sowie auf der Checkliste wird die Unterteilung in Waldfunkti-
onsfläche und Freigeländefläche angegeben. In der LV-AIDF-Datei sowie dem zu-
gehörigen PDF besteht die Unterteilung in Nord und Süd. Wie ist dies einzutragen? 
 
Antwort 4: Aufgrund der Kontierung in SAP ist die Aufteilung intern nur nach den 
Wirtschaftseinheiten, nicht nach Flächenarten möglich. Ich bitte Sie vorrangig die 
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Anlagen 1.2 und die Checkliste zu berücksichtigen. Das LV (Material- und Leis-
tungsliste im AIDF Format) muss systemseitig trotzdem hochgeladen werden. Hier 
bitte ich zur Vereinfachung behelfsweise jeweils die Hälfte Ihrer Angebotssumme 
einzutragen, so dass der Gesamtpreis im LV Ihrem Gesamtangebot aus der Anlage 
1.2 gleicht. Die preisliche Auswertung erfolgt auf Grundlage der Anlage 1.2. 
 
 
Ich bitte die o.a. Fragen und Antworten bei Angebotserstellung zu berücksichtigen. 
Bitte nutzen Sie die Unterlagen der aktuellsten Version zur Einreichung Ihres An-
gebots. Vielen Dank. 

Mit freundlichen Grüßen 
Im Auftrag 
 
 
Julia-Denise Trilling 
RAI‘in 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Anlage(n): Ohne 
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